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| DRES1 Cellules HTA

Fluokit IS PFA PF LD LST
SMé M Qam PM GAM2 GAM
fonctions interrupteur interrupteur fusible interrupteur fusible arrivée directe arrivée directe avec ST
" combiné associé
synoptiques | T T ——r ——
Noa AT N
T ~
|
| | |
[ | i
b | ; ® e
| (@ ®@ntiw
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@ty
| Vv Y Y
Fluokit PGC PGCw - PGB PBB
SMé6 DM1-A ou DM1-S DM1-W DMVL-A DM2 DM1-D + GBM
fonctions disjoncteur disjoncteur débrochable |disjoncteur déconnectable |disjoncteur protection disjoncteur protection
déconnectable coupure sous vide barres barres 1250A
synoptiques | | J_
t—v i—«- %—v N B
| | | e
I [ I 1
| I | —
> * »
I 1 I
| 1 I
| |
g @t @t 1 O

Schématisation cellules HTA

Identification d'une cellule SM6

Les cellules SM6 sont identifiées par un symbole comprenant :
» La désignation de la fonction, donc du schéma électrique : IM, QM, DM1, CM, DM2...
» L'intensité assignée de I'appareil : 400 - 630 - 1250 A ;
» Latension assignée :7,2-12-17,5-24kV ;
» Les valeurs maximales des courants de courte durée admissibles :
e 125-16-20-25kA. Pendant1 s;
» La couleur est de type RAL 9002 (blanc satiné givré).

Exemple pour une cellule : IM 400 - 24 - 12,5
* IMindique qu’il s'agit d'une cellule interrupteur ;
* 400 l'intensité assignée est de 400 A ;
* 24 latension assignée est de 24 kV ;
* 12,5 le courant de courte durée admissible est de 12,5 kA. pendant 1 s.
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| DRES2 Cables U-1000 R2V

I Caracteristiques U-1000 R2V
. ___________________ |

Nombre de Intensité admissible AU Diamétre extérieur Masse
conducteurs (A) (cos ¢ 0,8) (mm)
Section

(mm?) Enterré Air libre V/A.km Mini Maxi (kg/km)
3x50+35 206 192 0.78 26.6 31.1 2180
3x70+50 254 246 0.57 31.1 36.2 3050
3Ix95+50 301 298 0.44 347 40.6 4060
3x120+70 343 346 0.36 38.9 45.4 5060
3x150+70 387 395 0.31 42.6 495 5940
3x185+70 434 450 0.27 471 54.4 7400
3 x240 + 95 501 538 0.23 53.2 61.5 9200

| DRES3 Echelles a cables LEGRAND

Echelle a cables navales Van Geel SLB

51
5
" . =7 R
tableau de sélection d’échelles a cables
Coude 90° H=30mm
Raccord de montéadescente
PleceenT
Dénvation
Eclsse uniersalie
Raccord réglable Largeur (mm) Finition Echelle a cables Coude Raccord de montée/ PléceenT
Elrier de fxation descente
Cloison de séparstion E
Distance entre échelons 250 mm

Longueur 3000 mm

Galvanisé achaud | & 0502-1003 0505-0100 0508-0100 0517-0100

100 Tralté au minium 0503-1003 0506-0100 0509-0100 0518-0100
Inox 316 L H 4501-1003 4505-0100 4508-0100 45170100

Galvanisé achaud | & 0502-1503 0505-0150 0508-0150 0517-0150

150 Trate auminium [ 0503-1503 0506-0150 0509-0150 0518-0150
Inox 316 L B 4501-1503 4505-0150 4508-0150 4517-0150

Galvanisé achaud | & 0502-2003 0505-0200 0508-0200 0517-0200

200 Tralté au minium 0503-2003 0506-0200 05090200 0518-0200
Inox 316 L H 4501-2003 4505-0200 4508-0200 4517-0200

Galvanisé achaud | & 0502-3003 0505-0300 0508-0300 0517-0300

300 Traite auminium [ 0503-3003 0506-0300 0509-0300 0518-0300
Inox 316 L E 4501-3003 4505-0300 4508-0300 4517-0300

400 Galvanisé achaud | & 0502-4003 0505-0400 0508-0400 0517-0400
500 Galvanisé achaud | & 0502-5003 0505-0500 0508-0500 0517-0500

&
m - m m
Matérlel de fixation o x ox
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Notes :

| DRES4 Moteurs SCHORCH

Efficienty = rendement
Torque = couple

Rated output = puissance nominale
Weight = poids

Power factor = facteur de puissance

Rated current = courant nominal
Rated Speed = vitesse nominale

Frame Rated Productcode Torque Weight Mass Rated Efficiency Power Rated with d.o.l. starting Power factor and rated
size output  please complete for order charac- IM B3 moment speed n factor current current at the limits
teristic of at of voltage ranges
p— page 22 + 24 inertia - ﬂfl-‘ k]el:t;4 400V |A/|N MA/MN MX/MN 380V 420V
kW 1 12 kg kgm* pm % % eff cos ¢ A cos @ Il cosp /A
3000 min~" (2polig) 3000 rpm (2 poles)
180M 22 KAT180M-ABO - - @ 169 0,0732 2950 925 925 1 087 39,5 72 24 30 0,89 405 084 39
200L 30 KA7207L-ABO0 - - @ 229 0,116 2955 933 833 1 0,89 52 70 22 2B 0,90 54 0,86 51
200L 37 KAT200L-ABD - - @ 246 0,132 2955 938 838 1 088 65 72 24 28 090 67 0.87 62
225M 45  KA7225M-ABO - - @ 330 0.210 2960 943 943 1 0889 78 68 22 28 080 81 0.88 75
250M 55 KA7 250M-ABOD - - ® 445 0,337 2960 95.0 850 1 0,88 i 75 23 28 0,80 88 0,89 90
2B0S 75 KA7 280S-ABO0 - - @ 560 0514 2970 95,0 850 1 0,50 127 7.0 24 27 0,90 133 0,89 122
280M 90 KA7280M-ABO - - @ 620 0,630 2970 955 955 1 0,81 149 7.0 24 27 0,91 157 0,80 144
3155 110 KA7 3158-AB0 - - @ 850 0,950 2975 96.0 960 -~ 0,91 182 75 20 28 091 191 091 173
315M 132 KA7315M-ABO - - @ @10 1,06 2975 960 960 - 0,92 215 75 20 28 0,92 225 092 205
315M 160 KA7 318M-ABO0 - - @ 830 1,08 2675 96,1 861 -~ 0,82 260 75 2,0 28 082 275 0482 250
315L 200”7 KA7315L-ABO - - @ 1180 1,41 2975 96,5 9.5 - 0,92 325 75 20 28 0,92 340 092 310
315L" 250 KA231BL-ABD - - @ 1550 2,50 2980 965 965 - 092 405 75 20 28 092 430 0,90 400
315L" 315" KA2319L-ABO - - @ 1600 290 2980 966 965 -~ 082 510 75 20 28 082 540 080 500
Frame Rated Productcode Torque Weight  Mass Rated Efficiency Power Rated with d.o.l, starting Power factor and rated
size output  please complete for order  charac- IMB3 moment speed n factor current current at the limits
teristic of at of voltage ranges
page 22 « 24 inertia Last/ load 400V 380V 420V
Stelle/Position min”' 44 34
W 1 12 kg kgm? rpm o % ef ocose A I/In MA/My MX/MN coag WA cosg A
1500 min~' (4polig) 1500 rpm(4poles)
180M 18,5 KAT180M-BBO - - @ 173 0,130 1465 913 916 2 0,85 345 6.7 28 30 087 355 o082 34
180L 22 KA7180L-BBO - - @ 188 0,159 1465 920 923 2 0,86 40 6.7 28 30 088 415 083 395
200L 30 KA7200L-BBO - - @ 235 0,245 1465 827 830 2 0,85 55 70 28 3.0 087 57 082 54
22558 k14 KA7 2255-BB0 - - @ 309 0,364 1470 83,8 840 1 0,84 68 6,7 2,6 28 0,86 70 081 67
225M 45 KAT 225M-BB0 - - @ 340 0,442 1470 94,0 842 1 0,85 81 7.0 27 3.0 087 B4 082 B0
250M 55 KA7250M-BBO - - @ 445 0,644 1475 942 944 1 0,85 29 70 28 30 0,86 103 083 97
2805 75 KA7280S-BBO - - @ 580 1,08 1485 947 948 1 0,84 136 72 27 30 085 142 083 13
28B0M 90 KA7280M-BBO - - @ 650 1,28 1485 950 952 1 0,85 161 7.2 27 3.0 0,86 168 084 155
3158 110 KAT 3155-BB0 - - @ 200 2,19 1485 95,6 856 - 0,85 195 7.2 2.7 28 0,86 205 0,84 188
315M 132 KA7 315M-BB0 - - @ 940 2,43 1485 9548 858 - 0,85 235 T2 27 28 0,86 245 0,84 225
315M 160 KA7318M-BBO - - @ 970 258 1485 960 960 - 0,84 285 72 27 27 0,85 300 083 275
315L 200 KA7315L-BBO0 - - @ 1200 333 1485 960 960 - 0,85 350 72 27 27 086 370 083 345
315L" 250 KA2318L-BBO - - @ 1560 510 1485 962 9862 - 0,86 435 72 27 28 0,86 475 083 430
315L" 315”7 KA2318L-BBO - - @ 1680 5,80 1485 96,2 882 - 0,886 550 72 27 28 0.B6 580 0,83 540
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Références :

| DRES5 Variateurs de vitesses série ATV900 et appareillages

Variateurs IP 21/UL Type 1 avec filtre CEM intégré catégorie C2 ou C3 — Montage mural (1)

Maodaur Reseau Altivar Process.
Puissance indiqués sur Courantde ligne (3] Puissance lec Courant Courant Reference Masse
plague [2) apparentis ligne permanent transitoire
csume  maximal maKi
I|OV 480V 3B0V s i
ND-  Momnalduty (4) B0
HD:  Heawydumy(d)
W HP A A KVA kA A A kglb
Tension dalimentation triphasée : 380...480 V 50/60 Hz (4)
ND 075 1 1.5 13 1.1 50 2.2 2.6 ATVII0UOTHA 45000
HD 037 65 09 0.8 07 50 1,5 5y 5821
ND 15 2 3 28 2.2 50 4 45 ATVI30U15H4 4 5000
HD  @Fs o 1.7 15 12 50 23 13 5321
ND 2.2 3 43 3 3.2 50 5.6 6.7 ATVII0UZZNA 45000
HO 15 2 31 29 24 50 4 & 5.5z
ND 3 z 5.8 X 432 50 7.2 8.2 ATVII0UZ0NA 4,500
HD 22 3 45 4 33 50 56 g4 10,141
ND 4 5 7.8 6.7 55 50 8,3 11,2 ATVI30U40NA 45000
HD 3 = g 54 45 50 70 108 10,141
ND 5.5 75 104 o1 1.6 50 127 15,2 ATVI30USTNA 4,700
HO 4 5 g 7.2 6.0 50 9.3 14 10,362
ND 7.5 10 12.8 18 8.8 50 18.5 18,8 ATVIOUTSNA 7.7000
HD 55 75 10,5 92 7k 50 137 19,1 16,376
ND 1 15 18.8 17 14,1 50 735 28,2 ATVI30DHNA 7.700¢
HODL 75 10 141 125 16,4 50 165 248 16,376
ND 15 a0 7 733 0.4 50 317 38 ATVI30D15H4 13,600/
HO 11 15 208 181 15.0 50 235 353 25,983
ND BE 25 13.4 28,8 24 50 302 47 ATVI30D18N4 14,200
HD 15 20 277 244 263 50 3.7 4T E 31.308
ND 7. o 39.8 M4 286 50 462 56,8 ATVI30DZ2N4 14,3000
HD 185 25§ 241 29.9 249 50 39.2 55,8 31,526
ND 30 40 53,3 452 32 50 615 738 ATVI30D20H4 28,000/
HD a0 405 358 9.8 50 453 63,5 E1.723
ND kT 50 A8.2 7.3 478 5D T45 BO,4 ATVIIODITHA 28,2000
HD 30 40 548 483 402 50 1.5 524 E2.170
ND 45 B0 70.8 2.1 574 50 BB 1056 ATVI30D45H4 2B 700
HD 37 50 &7.1 590 491 50 74,5 11,8 63273
ND 55 75 7,2 B4.2 7 50 106 1272 ATVI30D55M4 57500
HD 45 &0 B4 71,8 537 50 ad 132 126,768
ND 75 100 1313 127 83T 5D 145 174 ATVI30DTSNA 55,000/
Ho 55 75 88,5 B9 e ] 50 106 1549 123,663
ND a0 125 %2 1358 1128 50 7 207 8 ATVI30D30N4 50,500/
HD 75 100 1343 {181 3982 50 145 2175 131,174
ND 20 3% a7 324 247 50 477 512 ATVIZ0CIZNA [E) 172,000
HO 160 250 298 246 107 50 a0z 453 373,435

{1} Filtre CEM Categorie C2 pour ATVII0UITNG,. . DI5N4. Filtre CEM Categorie C3 pour les modeles supéneurs a ATVIIOD4SNL

{2) Ces valeurs zont indiguses pour une fréguence de découpage nominale réglable de 4 kHz pour ATVRI0UOTNS.  ATVII0D45NY
ot 2.5 kHz pour ATVII0DS5NS...C22N4, en utilization en régime permanent.
Au-deia de 2,5 ou 4 kHz (en fonction du calibve), le varafeur réduit automatiguement la fréguence de dscoupags en cas
d'Echauffement excessif
FPour un fenctionnement en régime permanent au-deld de la fréguence de découpage nominale, declassez e couram nominal au

vanafeur (voir les courbes de déclassement sur nofre sife Infemet www. schneider-alectic. com).

{3} Vialewr type pour la puizsance mofewr indigués ef pour le courant de court-circu loc présume.

{4} Valeurs indiguéss pour les apiications necessitant une isgere surcharge Jusqu'a 120 %),

{8} Valewrs indiguées pour les appications nécessitant une surcharge impartants (Jusqu's 150 %)

(6} Le produit fivré bénéficie o'un degré de profection IP 00 car if est desting 4 un montage en armoire. Pour un variateur IF 21 a fafion murale,
commandez un kit de conformitg iP 21/UL Type 1 séparément (voir page 25).
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Disjoncteurs et contacteurs :

Départs-moteurs IEC standard

Moteur Variateur Disjoncteur Contacteur de ligne
Puissance (1) Référence Référence (2] Calibre Irm Référence (3) (4)
kW HP A A

Tension d’alimentation triphasée : 380...415 V 50/60 Hz

075 1 ATVI30UOTNA GV2LO07 25 335 LC1D09es
15 2 ATVI30U15N4 GV2L08 4 51 LC1D0%es
2,2 3 ATVI30U22N4 GV2L10 6,3 78 LC1D0%ee
3 - ATVI30U30N4 GV2L14 10 138 LC1D09ee

4 5 ATVI30U40N4 GV2L14 10 138 LC1D0%s
55 7.5 ATVI30U55N4 GV2L16 14 170 LC1D18ee
75 10 ATVI30UT5NA GV2L20 18 223 LC1D18ee
11 15 ATVI30D11N4 GV2L22 25 32T LC1D25ew
15 20 ATVI30D15N4 GV3L32 32 448 LC1D25ew
185 25 ATVI30D18N4 GV3L40 40 560 LC1D40Aee
22 30 ATVI30D22N4 GV3L50 50 700 LC1D50Aee
30 40 ATVI30D30N4 GV3L65 65 910 LC1D50Aee
a7 50 ATVI30D37TN4 NSBOHMA 80 1000 LC1D65Aee
45 60 ATVI30D45N4 NSX100sMA100 100 1300 LC1D80ew
55 75 ATVI30D55N4 NSX160eMA150 150 1500 LC1D115ee
55 75 ATV930D55N4C NSX160sMA150 150 1500 LC1D115ee
75 100 ATVI30D75N4 NSX160eMA150 150 1500 LC1D115ee
75 100 ATVI30DT75NAC NSX160eMA150 150 1500 LC1D115ee
a0 125 ATVI30D90N4 NSX250eMA220 220 2420 LC1F185ee
90 125 ATVI30D90NAC NSX250eMA220 220 2420 LC1F185ee
110 150 ATVI30CTINAC NSX250eMA220 220 2860 LC1F185ee
132 200 ATVI30C13N4AC NSX400s Micrologic 1.3-M 320 3500 LC1F265ee
160 250 ATVI30C16NAC NSX400e Micrologic 1.3-M 320 4000 LC1F265ee
220 350 ATVI30C22N4 NSX630e Micrologic 1.3-M 500 3000 LC1F400ee
220 350 ATVI30C22N4AC NSX630e Micrologic 1.3-M 500 3000 LC1F400ee
250 400 ATVI30C25N4C NSX630e Micrologic 1.3-M 500 3000 LC1F500ee
315 200 ATVI30C3TNAC NS800L Micrologic 2oub 800 1600 LC1F630ue

(3) Composition des contacteurs :
LC1D09._ D115 : 3 pdles + 1 contact auxiliaire “F” + 1 contact auxiliaire 0"
LC1F185. F265: 3 pdles
Pour ajouter des contacts auxiliaires ou d’autres accessoires, consulter le catalogue :
“Solutions de départs-moteurs — Consitituants de commande et protection puissance”

(4) Remplacer e par le repére de tension du circuit de commande indigué dans le tableau ci-dessous :

Volts ~ 24 48 110 220 230 240

LC1D009...0115 50 Hz BS E3 F5 M35 P5 Ud
60 Hz B6 E6 F& M6 - Us

50/60 Hz BY E7 Fr M7 P7 ur

LC1F185 50 Hz (bobine LX1) BS E3 F5 M5 P5 U5
60 Hz (bobine LX1) - EG F& MG - Us

40...400 Hz (bobine LX9) - ET F7 M7 P7 ur

LC1F265 40...400 Hz (bobine LX1) B7 E7 F7 M7 P7 u7
- uy

LC1F400...F800

E7

Fr

M7

P7
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| DRES6 Exemple schéma variateur et module de sécurité XPS-AC3721P

Schéma de cablage du bloc de commande Schéma du variateur partie commande

ATVSeD

QP24
v
Di4

-0 DI

——0bn
— ~—0Di2

QD3
Y
— 05

g
—_ Qi
— QD8
=
— L Apav

(3)

(1) STO arrét sécurisé du couple , (2) sortie analogique, (3) entrée logique - les instructions de blindage
sont données a la section Compatibilité électromagnétique (voir page 126) (4) potentiométre de référence
(ex. SZ1RV1002), (5) entrée analogique, (6) sortie logique, (7) 0-10 V DC, x-20 mA, (8) 0-10 V DC, -

10V DCa+10V DC.

XPS-AC

Schéma de cablage de XPS-AC
WIiring dlagram for XPS-AC
AnschluBplan Tar XPS-AC

A DANGER

HAZARDOUS VOLTAGE

* Disconnect all power supplying = 30V AC or
42V DC before working on equipment.

Fallure to follow this Instruction will tesult In
death or setlous Injury.

F1
L+ —
s2=
Bouton marche s2t
Start Button
Starttaste K4 []FE []FS
K5 3 3
sigly % ' (3) (@)
' 24V DC
@ n
[A1] |Y|1| [v2] \1|3| |2|3| Ieisl [va3]
I ta XPS-AC
iggfﬁTECfQ%DV-\. LOGIC Ki |
I
4BVITI5VI230V~, — A" [:
unit _ | ks A K2,
ABVIT15VI230V~ = K1If,il_| K‘?Eﬂ T T )1
[A2] .|P|E| [14] [oa] Ja4[ [v#4]
il K$ K% ; |
N (=)
N |
s1= 1 (2)

Bouton poussoir dARRET D'URGENCE doté de 2 contacs a ouverture
(application conseillés)

EMERGENCY STOP - push button with two NC contacts
(recommended appl.) )

Not-Halt - Taster mit zwei Offnerkontakten

(empfohlene Verwendung)

Dossier ressources 19xx - EQCIN
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Conditions de démarrage externes
External start conditions

Externe Startbedingungen

K4, K4, Ka

K5, K5, K&

(n =

3 Sorties de sécurité
3 Safety outputs

3 Sicherheitskreise

(2)=

1 Sortie statique

1 Transistor output

1 Transistorausgang

(3=

Voir caracténistiques techniques pour le calibre
maximal des fusibles

See Technical Data for maximum fuse sizes
Siehe technische Daten fiir max. Sicherung
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| DRES7 Transformateur de courant SOCOMEC

Références

p TC 4 primaire bobing

it

e AR

p IC 4 cable passant

TRB 60 TRE 70 TRB 135 TCA 21
Caibre  Secondairs
5A S5A  1mTO0S05 19270521
10A 54 10510 1270522
154 54 10TO0S45 19270523
Z0A 54 1DT0520 1927 0524
A 54 10270525 1027 0603
WA SA 19270530 1927 0607
A0A 54 1927 0540 1927 D604
SOA 5 1027 0605 1927 2005
BOA SA 1927 0606 1927 2006
TEA SA 1027 0608 1927 2007
1A 54 192 T 061D 192 T 2H0
1254 SA 192 T 0612 1927 2042
1604 58 1927 0615 192 T 215
200 4 54 1927 2020
A SA 1927 2HE
004 54 1927 2HT
A0 A 54
L0 A 54
B0 A 54
Fieation sur il I 1927 0002 1927 0004 102 T (006
Capotplombable 1827 05 10T HOR 1927 Ho non
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| DRES8 WM12 CARLO GAVAZZI

Analyseur d’Energie et de Puissance Triphasé
Multifonctions
Type WM12-DIN

it

g

e
-,
F

CARLO GAVAZZI

« Précision 0.5 P.E. (courant/tension)
« Indicateur multifonctions
« Affichage des variables instantanées: 3x3 digit

VA, VAdmd, PF, V, A, An, Hz

« Indicateur A max, W med max

* Mesure de la valeur efficace vraie des signaux
(courants/tensions)

= Alimentation : 24V, 48V, 115V, 230V, 50-60Hz; 18 3 60VCC

* Indice de protection (face avant): IP 40

* Dimensions de la face avant: modules 6 DIN

= Sortie série RS422/485 optionnelle

» Alarmes (visuelles uniquement) V LN, An

+ Mesure des varlables systéme et phase: W, Wdmd, var,

Description du Produit Référence WMI12-DIN AV53D X
Indicateur d'énergie tiphasé ftriques. Boitier pour montage Modéle : | b | I
multifonctions avec clavier sur rail DIN, indice de pro- Code d'Echelle
de programmation intégré. fection de la face avant: IP g o
Parficuligrement recom- 40 (standard) sortie sére Alimentation
mandé pour l'afichage des RS485. Option
principales wvariables @élec-
Tableau de Sélection
Codes d’Echelle Mesure Alimentation Options
AVS:  380/660V,_./5(6)ACA 3: Systeme 1-2-3 phasé, a. 24VCA X: aucune
WVL-N: 185V a 460 V charge déséquilibrée -15+10%, 50-60Hz 8: sortie RS485
VL-L: 320V 3 800 V Fe el e B:  48VCA
AVE: 120/208V ./5(6)ACA -15+10%, 50-60Hz
VL-N: 45V a145 v C: 115VCA
V0I-L: 78V a 250 vV -15+10%, 50-60Hz
D: 230VCA
Courant de phase: 0,03A2a 6A -15+10%, 50-60Hz
Courant de neutre: 0,09 2 6A 3 18 a BOVCC

Remarque: La Figure 2 a été volontairement supprimée

ig. Fig. 3
3P ou 3P+N ra-t 3P A avec A pour ARON ’ Bornes Tensions Bornes Courants
20 = L1 26 = S2
@)ED24)18)27)E)EE@)ENE0) @022)20@)e929)28) 22=12 27 =51()
i 1 - ol h 24 = L3 28 = §2
e ey | |y 7 e L] 7 | 18=n 29 = S1 (.
L&lrj — E = i‘ Alimentation 30=S92
2 =Phase 230 V 31 =51(.)
4 = Neutre 0 V
Raccordement ARON
Fig. 4 Fig. 5| |Connexion série RS485 Fig. 6
»p 1 Bornes RS485 du
WM12[1] ou [2]
(20 @V@ 27)(26)(26)(28 0)(18) (27)26)
) [TH T ) iines 10 = GND
t1 — ‘H=l + t_;t, - . = 12 = TX+
) } T b 13=TX-
= 1-Demier i
21n Inswoment 14 = RX+
3-SIU-PC 15 = RX-
4-Raccordement 4 fils
Dossier ressources 19xx - EQCIN Page 9/11




| DRES9 Modules SENECA Z-10-D-OUT |

Céablage et configuration

Z-10-D-0UT A Z-10-D-0UT A
2 _ Vext 3 A

Vext 2 1 t"-;. @ 1 =
| @ 2 JLoAD1 | @ 7 JLOADG—
._I__G 3 LOADZ + Vext I__E 8 {LOAD7H +|Vext
([ lo 4 = tHilleofommy T
| e 5 | @ 10 oADgH
| o 6 | }o 11-[oaDTa;
Common—@ 12 Common—@ 12
outpuT (5o outPuT (3=

It's forbidden that the current through the screw ferminal 1 (Vext) is greater than SA.

Dip-switches table

23 n the foliowing tables: box without circle means Dip-Switch=0 (OFF state): hox with
circie means Dip-Switch=1 (ON state).

BAUD-RATE [Dip-Switches: DIP-SWITCH STATUS)
b R e Meaning

Baud-rate=9600 Baud

¢ | Baud-rate=15200 Baud
. Baud-rate=38400 Baud
s | » | Baud-rate=57600 Baud

ADDRESS (Dip-Switches: DIP-SWITCH STATUS)

3|4 9 |6 |7 |8 Meaning

Address and Baud-Rate are acquired from memory{EEPROM)
& | Address=1

L] Address=2
. e | Address=3
- Addreas=4

x| XK X X | X [ X | s alieliias i
e | @ o | o | o | # | Address=53

R5485 TERMINATOR (Dip-Switches: DIP-SWITCH STATUS)
9 | 10 | Meaning

RS485 terminator disabled

# | R5485 terminator enabled
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Langage Ladder — rappel de quelques bases

Symboles Ladder : on peut remplacer ci-apres « vraie » par « a I'état 1 » et « faux » par

«aleétat0 ».

Les opérateurs possibles : >, <, = pour respectivement « supérieure a » « inférieure
ou égale a » et « attribuer une valeur a ».

COMPARE

| a
|

Si a est vraie faire ...

Association série
a

OPERATE —

| b
|

Si b est faux faire...

COMPARE

Y>2 —

Si a est vraie et b est vraie et Y est supérieur a 2 faire...

Association parallele

a

COMPARE

Y>2

Si a est vraie ou b est vraie ou Y est supérieur a 2 faire ...

COMPARE

‘ Y>2

OPERATE —

Essai :=3

Si Y est supérieure a 2 alors attribuer la valeur 3 a la variable Essai

e

COMPARE

Y>2

Si Y est supérieure a 2 alors mettre la variable test a I'état « 1 »

Dossier ressources

19xx - EQCIN

mettre c a 1
mettreda 0
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